

Obecné zastupiteľstvo v Lúčnici nad Žitavou

**Zápisnica**

**z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Lúčnici nad Žitavou  
konaného dňa 28.5.2015**

---

**Prítomní :** Podľa prezenčnej listiny

**Program :**

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice
3. Uchádzanie sa obce Lúčnica nad Žitavou o NFP na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia prostredníctvom operačného programu Konkurencieschopnosť a hospodársky rast
4. Rôzne
5. Návrh na uznesenie
6. Záver

**K bodu číslo 1,2**

Starosta obce p.RNDr. I.Michna privítal všetkých prítomných. Určil overovateľov zápisnice : p.A.Maďarová a p.S.Drapák. OZ berie na vedomie. Návrh na chválenie zloženie návrhovej komisie podal starosta obce : p.Ing. L. Machatová– predseda, p.I.Sádovská a p. M.Minár – členovia. OZ jednomyselne za návrh. Starosta dal na schválenie program OZ . OZ jednomyselne za návrh.

**K bodu číslo 3**

Starosta obce informoval prítomných o možnosti podania žiadosti o NFP na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia prostredníctvom operačného programu o Konkurencieschopnosť a hospodársky rast v čase do 30.9.2015. Na jeden projekt sa môže schváliť príspevok min. 10 000,- € , max. 750 000,- €. Náš projekt by zahŕňal výmenu a rekonštrukciu cca 122 ks svietidiel s celkovými predpokladanými nákladmi 100 000,- €. Výsledná suma bude presná po vysúťažení vo verejnom obstarávaní. Zároveň treba schváliť náklady spojené s podaním žiadosti o NFP- vypracovanie pasportizácie verejného osvetlenia, realizačný projekt s rozpočtom a rozsahom modernizácie, verejného obstarávania, vypracovanie žiadosti a záverečné svetlotechnické merania v prípade úspešne realizovaného projektu. OZ má schváliť 5% spolufinancovanie Obce Lúčnica nad Žitavou z celkovej obstarávanej sumy oprávnených nákladov spojených s modernizáciou verejného osvetlenia v obci. K uvedenému treba schváliť akčný plán na rok 2015 s predĺžením platnosti PHSR Obce Lúčnica nad Žitavou.

Hlasovanie :

a) Uchádzanie sa obce Lúčnica nad Žitavou o NFP na rekonštrukciu a modernizáciu verejného osvetlenia prostredníctvom operačného programu o Konkurencieschopnosť a hospodársky rast  
Prioritná os: 2 Energetika Opatrenie : 2.2 Budovanie a modernizácia verejného osvetlenia pre mestá a obce a poskytovanie poradenstva v oblasti energetiky – OZ jednomyselne.

b) náklady spojené s podaním žiadosti o NFP- vypracovanie pasportizácie verejného osvetlenia, realizačný projekt s rozpočtom a rozsahom modernizácie, verejného obstarávania, vypracovanie žiadosti a záverečné svetlotechnické merania v prípade úspešne realizovaného projektu – OZ jednomyselne

c) 5% spolufinancovanie Obce Lúčnica nad Žitavou z celkovej obstarávanej sumy oprávnených nákladov spojených s modernizáciou verejného osvetlenia v obci. K uvedenému treba schváliť akčný plán na rok 2015 s predĺžením platnosti PHSR Obce Lúčnica nad Žitavou – OZ jednomyseľne.

d) akčný plán na rok 2015 s predĺžením platnosti PHSR Obce Lúčnica nad Žitavou – OZ jednomyseľne

#### **K bodu číslo 4**

\* p. Ing. Machata – bolo by potrebné, aby OZ bolo oboznámené s PHSR obce, so zmenami už vykonanými alebo pripravovanými v akčnom pláne PHSR obce, treba vysporiadať pozemky, aby sa vytvorili nové stavebné pozemky.

\* Starosta obce – súhlasí so stretnutím OZ aj s Ing. Dobruckou, vytvorí sa pracovná skupina pri aktualizácii PHSR na obdobie 2014 – 2020. V súčasnosti má obec rozbehnuté viaceré projekty, podaná žiadosť na multifunkčné ihrisko s umelou trávou, je schválené SP na multifunkčné asfaltové ihrisko, rekonštrukciu MŠ, tam je potrebné vysporiadať vlastnícke právo pre obec na budovu aj pozemok. Budeme robiť projekt na zberný dvor, projekt obnovy mechanizmu na údržbu obecných priestorov rekonštrukciu časti bývalej ZŠ na kultúrne – spoločenské stredisko, osadenie nových autobusových zástavok, vybudovanie detského ihriska na bývalom cintoríne, osadenie lavíc a odpadkových košov, ktoré sme ako obec dostali darom, musia sa vysporiadať pozemky a nehnuteľnosti, ktoré obec spravuje, ale nemá vo vlastníctve. Starosta vyzval prítomných poslancov, aby sa dňa 22.6.2015 zúčastnili darovania krvi, ktoré poriada OcÚ, zároveň pozval všetkých prítomných na oslavu MDD, ktorá sa uskutoční 1.6.2015.

#### **K bodu číslo 5**

Predseda návrhovej komisie p. Ing. L. Machatová predniesla uznesenie zo zasadnutia OZ. OZ jednomyseľne za návrh.

#### **K bodu číslo 6**

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapísala.: A.Rapková



*RNDr. Ivan Michna*  
starosta obce

Overovatelia zápisnice :

p.A.Madžarová

p.S.Drapák